УРОК 10

Тема. Контрольна робота.

Мета: перевірити і оцінити знання учнів з теми.

ХІД УРОКУ

I. Організаційний момент.

II. Контрольна робота.

1-й варіант
1. Знайти суму і добуток наближених значень чи​сел а і b, якщо 
а = 5,27 ± 0,02, b = 1,14 ± 0,03.
2. Знайти моду, медіану і середнє значення вибір​ки: 13, 18, 12, 14, 15, 16, 16, 17, 14, 14. 
3. З 28 учнів на уроці присутні 24. Знайти відсо​ток відвідування.
4. Ціну товару спочатку підвищили на 10 %, а потім знизили на 10 %. Як і на скільки відсотків змінилася ціна внаслідок переоцінювань?
5. Вкладник поклав у банк 500 гри під 4 % річних. Знайти суму вкладу через 5 років.

2-й варіант
1. Знайти різницю і частку наближених значень чисел а і b, якщо 
а = 2,35 ±0,01, b = 2,17 ± 0,02.
2. Знайти моду, медіану і середнє значення вибір​ки: 14, 19, 13, 15, 16, 17, 17, 18, 13, 13.
3. Із 30 учнів класу на заняття не з'явилися 3. Знайти відсоток відвідування.
4. Ціна товару спочатку зросла на 20 %, а потім знизилась на 20 %. Як і на скільки відсотків зміни​лася ціна внаслідок двох переоцінювань?
5. Вклад у банк був 600 грн. За рік нараховується 3 % річних. Знайти суму вкладу через 5 років.

Розв'язання завдань

1-й варіант
1. Запишемо а і b у вигляді подвійної нерівності.
	Знайдемо а + b:
[image: image1.png]525< a £529
LIS b 5117
536<a+b56,46 .




	Знайдемо ab:
[image: image2.png]x5,755a <£5,29
L11€ b €117
5835ab<6,19,






Відповідь. а + b = 6,41 ± 0,05, аb = 6,01 ± 0,18.

2. Упорядкуємо дану вибірку: 12, 13, 14, 14, 14, 15, 16, 16, 17, 18. Мода вибірки дорівнює 14 — це число зустрічається найчастіше. Медіана дорівнює півсумі п'ятого і шостого значень вибірки. Отже, медіана дорівнює 14,5. Середнє значення вибірки 
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3. 24 : 28 ∙ 100% 
[image: image4.wmf]»

 85,7 %. 
Відповідь. 85,7 %.

4. Нехай х — початкова ціна товару. Після підви​щення на 10 % вона стала: 
х + 0,1х = 1,1х
Потім ціну знизили на 10 %:

1,1х – 0,1 ∙ 1,1х = 0,99х
Отже, ціна знизилась на 100% – 99 % = 1 %. 
Відповідь. Ціна зменшилася на 1 %.

5. Застосуємо формулу складних відсотків: 
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, де А0 =500, 
р = 4, п = 5. Тоді 
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 608 (грн).
Відповідь. 
[image: image8.wmf]»

 608 грн.

2-й варіант
1. b = 2,17 ± 0,03 запишемо подвійною нерівністю: 2,14 
[image: image9.wmf]£

 - b 
[image: image10.wmf]£

 2,20 помножимо на -1, маємо: - 2,20 
[image: image11.wmf]£

 - b 
[image: image12.wmf]£

 -2,14. Тоді
[image: image13.png]234< a <236
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b = 2,17 ± 0,03 запишемо подвійною нерівністю: 2,14 
[image: image14.wmf]£

 - b 
[image: image15.wmf]£

 2,20 і знайдемо 
[image: image16.wmf]b
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Відповідь. а – b = 0,18 ± 0,04,  
[image: image20.wmf]b

а

 = 1,08 ± 0,03. 
2. Упорядкуємо вибірку : 13, 13, 13, 14, 15, 16, 17, 17, 18, 19. Мода вибірки дорівнює 13, бо зустрічається найчастіше. Медіана дорівнює півсумі п'ятого і шостого значень: 15,5. Середнє значення вибірки
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3. Знайдемо кількість учнів, які присутні на уроці:

30 - 3 = 27 (учнів). 27 : 30 ∙ 100 % = 90 %. 
Відповідь. 90 %.

4. Нехай х — початкова ціна товару. Після підви​щення на 20 % вона стала: 
х + 0,2х = 1,2х 

Після зниження на 20 % ціна буде: 1,2х – 0,2 ∙ 1,2х = 1,2х – 0,24х = 0,96х, тобто становить 96 % від початкової ціни. 
Відповідь. Ціна знизилася на 4 %.

5. Застосуємо формулу складних відсотків: 
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р = 3, n = 5. Тоді 
[image: image23.wmf]5

5

100

3

1

600

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

А

= 600 ∙ (1,03)5 = 600 ∙ 1,159 
[image: image24.wmf]»

 695 (грн).
Відповідь. 
[image: image25.wmf]»

 695 грн.

III. Підсумок уроку.
IV. Домашнє завдання.
За підручником повторити § 63—66.
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